N NS NS N N N NS N N N N NS N NN

St
1400/2/29 g*ab: '@,\s ( J}‘ 1| r.h:}\g. 093
SIS 1399 - 1400
{
Yol

R0 (A §gawd

(36)
1400/3/2 AnSy
1400/3/4 Ao A
1400/3/5 Ao ylg>
1400/3/6 o) T
g Cdglao

?
?
?
?
?
?
?
?

S o <o>)<>(<o>)(>(<o»)(}(<O>)(>@o>)(>@o>)(>(<o>)(>@o>)@(<o> ¥

<OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW4OW40»

B>



e '3“: Olgis fill“ aes

32319 599 2 LS omeS AEy |
541 (A0l los 3l odd aslel) 3580 55,0 p Sl 4wy
Do 53 0ol 5 mlio O gnaS 053 555 1S

254 522 C)L" 35505 b oY o pony Sl A g 5 A g CJ‘" 253 2
326 b 551 (45) osbe (1) o pas sl 22) 5L s sla ol
(s s
1250 03 S5 OgrenS HONS

117 | 327 | 5 <V pdle (Ol oIl gmsl 10515 0520 au¥ | 110 | 3
5L 5 O Slasul 4 by o el 658 2
1550 03 B 5 Sl U greseS 5158

129 | 351 | 2 3Ol @32 b ojyle e 5o (5, S5y e 122 | 4
3 Gl aimy s (6)LSKen asli@dl oo 4 Sl 55 6L s
((2010 1 5 18) 1389 0T 27 #,50) 575 (sl
12550 53 Ol pas O gemeS 1S

141 | 370 M‘ﬁd}:—mﬂ‘}f&l’y—&‘%:’—ésqy 134 5
U JE NP < AP TP X S SP R S PN I PP R T
((1357)1978 s> ol 5 ol) D55 555
13,550 53 655 OsmeneS E0IS

202 |37 | @ie e il 0 e () Sl b gy |
3 eslil Uy 558 Olilae 5 ol oo (s oy
2 G4l

64 | 382 550 53 $3kaBl O gaeneS ui’)‘)f 63 7
slopw ghile » UL # b
1350 53 (9laBl O paS 515

331 [ 492 | e 5 aass Slods Sl eslinl 056 Pl 2 b | 263 | 8
Ol 5l sl
12550 53 Ol pes O grmenS 2155

145 | 495 | cdss 5 Ol (ol (6o ST g> o aoliidlgoame¥ | 138 | 9

olely Madlops B, o gas 55 lnilidl oDl s 5 ggos

-2-




1390 53 (Sl 5 Ol (5 el O smeeS 51

208 | 496 | 51 5 oole oxlsl 5 menls 06 51 g3lse el b | 184 | 10
Aot B35 5 55
13550 53 S B 5 b sl (T (6355LES O grneS 1S
261 | 503 | T TE T C 225 | 1
S50l DY pazes ey 50 4 6 s S Sl £ b
10 > Sy lams 5 aed bl 55LES O eSS
118 | 504 | Ol 55 4o Bl ) g5 5 CBli- IS5 oY | 111 | 12
27 b ebse G e CBl Ol
288 | 505 12550 53 Sl O grenaS 1S 239 13
Sl O B8 e 056 ol - b
204 | 524 g0 53 $3LaBl b semeS 15S
s obdasly Sl 5kl ae 056 (8) esbe ol Y | 246 | 14
LE Jolag 51 50 Soalgm 1 ,s EI e
50 03 2ol Sl 5 e el OS50S
15
172 | 540 ol X1y el LS5 o 158
383 | 543 0022 ol D3 SUF | 9gg | g
2555 o) —CJL-‘ s b
565 | Sty = eome ol 056 4 (g3l g0 Sl g ZNol Z b | 7D | 17
321 O ais s
58 | 572 2o > ezl S LS| g | g

Bl 2o e pke b

29—wd 3O (p9d i) (oMl (G159l (pdimo danndy O Slas! LS|
3,18 51,5 1400/3/5 & y90 4 sla= 39

Y J'}u

$3 258 5 (o8 ) oSl p yiome odiylad (g ety 385 OLBT (sls Ul

Sl g ol p = 09 3o ) 055, o= ololed glans

(8:00 sl 1400/3/4 5 5 30 425 42)




1018 515 (Sl 4dd Hgiwd 3O 3 3 Ol
Sl gl Aol Cnio Canb g g 2050 03 3L O greeeS B1S 1
ol ool (45)sse (1)smai slml 53) 5928 53 OF (A5 SVl 5 15, Olgr
(28 ) (edome 1o
3 Ses 5 ezl g Geiod Lo o g i s 05l 5wl OS50S 2
(Dl gl s s sl 0T (212) osle gl 52) Ot 3l linsl o o Les
(126 ) 5 (T7) d 5ol s (aMhel 35150 3550 53 Fsi 5 (2LD O goneS 55155 3
(s sl T (238)esle (sl 1 53) ol O 535
052 5| paoeds 5 s SLOW g 1 e Dles 5 mlo O s 215 4
(e s 4l 01 (212) esle 6l 2l ) B ) pandg s o]
GRS 3 Geiod GO g g e Sl 5 g 5 sl a8 1S D
(212) asls gl 33) ol ) (sLgaKimws 53 Gjlaials gla B gim ls p
(s ol s
9 Pt 0p2 53 SELE o Splie (gt s 50 LBl O eSS 6
ol o] (234) sl sl =1 50) Llalgs Blhysl 9 o= Obilw s, ol
(e 1
9 G=w Lo gl e sl 5 Slide (i) el O geeneS 518 T
sl 53) 1391 Jlw 51, 5iS 5ol o Olojle 3 Shas 51 o
(Ldoms Sty asls 5T (212) o5l



